



Místní akční skupina Rakovnicko vyhlašuje Výzvu MAS
v souladu s programovým rámcem PRV SCLLD
schváleným Ministerstvem zemědělství
(ŘO Programu rozvoje venkova)

Výzva MAS č. 10 k předkládání Žádostí o podporu v rámci operace 19.2.1. Programu rozvoje venkova na období 2014 – 2020

Název SCLLD: Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Rakovnicko

Termín vyhlášení výzvy: 6. 11. 2023

Termín příjmu žádostí: od 20. 11. 2023 do 6. 12. 2023 - podání Žádosti o dotaci na MAS (včetně příloh) probíhá zasláním přes Portál farmáře

Termín registrace na RO SZIF: 17. 1. 2024

Termín a místo příjmu příloh k žádosti v listinné podobě (pro vybrané přílohy, které se vzhledem k velikosti, příp. formátům, předkládají v listinné podobě): v době trvání příjmu Žádostí na MAS vždy po telefonické domluvě a upřesnění času, který je nutno rezervovat.

Územní vymezení:

Výzva MAS se vztahuje na celé území MAS, pro které je schválena SCLLD.

Území MAS Rakovnicko: Břežany, Čistá, Děkov, Drahouš, Hořesedly, Hořovičky, Hracholusky, Hřebečnický, Hředle, Chrášťany, Janov, Jesenice, Kalivody, Karlova Ves, Kněžves, Kolečov, Kolečovice, Kounov, Kozojedy, Krakov, Krakovec, Kroučová, Krty, Krupá, Krušovice, Křivoklát, Lašovice, Lišany, Lubná, Lužná, Malinová, Městečko, Milostín, Milý, Mšec, Mšecké Žehrovice, Mutějovice, Nesuchyně, Nezabudice, Nové Strašecí, Nový Dům, Olešná, Oráčov, Pavlíkov, Petrovice, Pochvalov, Příčina, Přílepy, Pšovlky, Pustověty, Račice, Rakovník, Roztoky, Ruda, Rynholec, Řeřichy, Řevničov, Senec, Senomaty, Skryje, Slabce, Smilovice, Srbeč, Svojetín, Sýkořice, Šanov, Šípy, Švihov, Třeboc, Třtice, Václavy, Velká Buková, Všesulov, Všetaty, Zavidov, Zbečno, Žďár.

Kontaktní údaje:

Andrea Medunová, vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD

Tel: 734 213 672, e-mail: medunova@mas-rakovnicko.cz

Seznam vyhlášených Fichí a předpokládaná alokace:

Celková výše dotace pro 10. výzvu je **706 043,- Kč**

Žadatelé mohou předkládat ve výzvě své projekty v rámci Fiche č. 20





Číslo Fiche	Název Fiche	Vazba Fiche na článek Nařízení EP a Rady (EU) č. 1305/2013	Alokace pro 1. výzvu
F20	Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	Článek 20, a), b), f) Základní služby a obnova vesnic ve venkovských oblastech	706 043,- Kč

Podrobný obsah Fichí je přílohou této výzvy, je také vyvěšen na webových stránkách www.mas-rakovnicko.cz

Postup v případě nedočerpání alokace a podpora hraničního projektu:

Postup pro přesun alokace

Když je vyhlášena výzva pouze na jednu Fichi, může se hraniční projekt Fiche logicky rovnou stát i hraničním projektem výzvy.

Postup pro podporu hraničního projektu

První nevybraný projekt v dané výzvě, který zároveň splňuje minimální stanovenou výši bodů a pro jeho podporu nestačí alokace MAS stanovená pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD, je označen jako hraniční projekt výzvy. Hraniční projekt výzvy lze v dané výzvě v souladu s předem nastavenými postupy MAS zveřejněnými ve výzvě podpořit v plné výši, i když dojde k překročení alokace MAS stanovené pro celé programové období ve schváleném finančním plánu SCLLD, a to při zachování funkčního celku projektu.

Výběr projektů a postup v případě shodného počtu bodů:

Výběr projektů bude založen na principu soutěže mezi předloženými žádostmi. Budou vybrány projekty, které dosáhly nejlepšího bodového hodnocení. Počet podpořených projektů bude limitován výší alokace MAS pro operaci 19.2.1 dle finančního plánu SCLLD platného ke dni vyhlášení výzvy.

Postup pro hodnocení a výběr projektů je uveden v „**Interních postupech MAS Rakovnicko**“.

Preferenční kritéria pro výběr projektů jsou součástí Fichí, které jsou přílohou této výzvy. V případě shodného počtu bodů je v pořadí výše ten projekt, který požadoval nižší dotaci. Trvá-li pak shoda, je výše v pořadí ten projekt, který je realizován v obci s menším počtem obyvatel.

Přílohy stanovené MAS:

Nad rámec příloh stanovených v Pravidlech pro operaci 19.2.1 může žadatel doložit k Žádosti o dotaci další přílohy specifikované u jednotlivých preferenčních kritérií ve formuláři Fiche. Předložení příloh stanovených MAS má vliv pouze na výši bodového hodnocení projektu.

Popis jednotlivých příloh je přílohou této **výzvy č. 10 PRV**

Nepovinné přílohy k Žádosti o dotaci: (mají vliv pouze na bodové hodnocení)

- Způsob předfinancování projektového záměru





Konzultace pro žadatele:

Vedoucí zaměstnanec pro realizaci SCLLD bude k dispozici v kanceláři MAS Rakovnicko v pracovní dny, vždy po předem domluveném termínu.

MAS pořádá pro veřejnost a žadatele seminář k přípravě projektů:		
Datum	Čas	Místo
20. 11. 2023	9:00 hod.	Lubenská 2250, Rakovník 269 01, 4. patro č. dveří 412.

Plánovaný seminář může být nahrazen online webinářem, popř. individuálními konzultacemi. Aktuální informace budou zveřejněny na webových stránkách MAS www.mas-rakovnicko.cz

Při komunikaci s MAS při doplňování žádosti o dotaci na výzvu SZIF (případně při jakémkoliv jiném úkonu, kde Pravidla stanovují nejprve předání dokumentu na MAS ke kontrole a podpisu) důrazně doporučujeme žadatelům, zasílat dokumenty na MAS v předstihu 1-2 pracovních dní před termínem předání na SZIF.

Při pozdějším zaslání na MAS nemůžeme garantovat včasné předání dokumentace zpět žadateli, v důsledku čehož může dojít ze strany SZIF k ukončení administrace pro nedodržení závazných termínů.

Závěrečné ustanovení:

Na webových stránkách MAS Rakovnicko www.mas-rakovnicko.cz jsou v sekci **Výzvy** zveřejněny všechny aktuální dokumenty k výzvě:

- „Interní postupy MAS Rakovnicko“
- „Etický kodex osoby podílející se na hodnocení či výběru Žádostí o dotace“
- Aktuální znění vyhlášených Fichí
- Harmonogram výzvy
- Vzor příloh stanovených MAS
- Vzor povinných příloh SZIF

Pro žádosti o podporu a následně také pro realizaci podpořených projektů platí Pravidla pro operaci 19.2.1, která jsou zveřejněna na internetových stránkách www.eagri.cz/prv a www.szif.cz.

.....
Andrea Medunová
Vedoucí zaměstnanec pro realizace SCLLD

